

# 太子湾郁金香花开两湖

记者 郑文彬 通讯员 谢航凯

12月27日,记者从汾口镇获悉,西湖和千岛湖将在花事活动上首次携手合作——共同举办2018年“两湖”花展,将太子湾郁金香的种球以及培育技术带到千岛湖。  
据了解,太子湾的郁金香展已经度过25个年头,今年太子湾郁金香花

展第一次走出西湖,将美国梦、阿波罗精华、白日梦、金色牛津、检阅、夜皇后等6个品种带到了千岛湖。杭州花港管理处前期多次赴汾口镇,对花卉种植区域、线条拉伸、郁金香种球种植密度等进行专业指导。  
2018年“两湖花展·千岛湖郁金香花展”的举办地位于汾口镇武强溪生态湿地。据悉,该处是汾口小城镇

环境综合整治重要内容之一,能有效促进汾口污水处理、提升千岛湖入湖水质,项目总投资2.2亿元,总用地面积194公顷,建设包含景观、环保、绿化、索桥、建筑等子项目。通过对湿地生态修复,建设以水质保障、生态修复、景观营造、休闲旅游为主的千岛湖入湖口生态湿地修复示范区。  
汾口镇主要负责人表示,下

一步,汾口镇将以武强溪生态湿地为核心,进一步引入休闲观光、婚纱摄影、科普宣传等产业,辐射带动汾口镇水南畝现代农业园、荷塘蓝莓基地、赤川口—龙门—汪家桥旅游线路等一、三产业的发展,将武强溪生态湿地打造成为千岛湖综合保护的示范区,进一步提升整个千岛湖大景区的生态品位。

## 9家单位入选市“智慧旅游”示范单位

通讯员 朱娃 记者 滕晶晶

近日,我县的千岛湖君澜度假酒店、千岛湖金色假日旅行社、下姜村等9家单位入选第三批杭州市“智慧旅游”示范单位。  
几年来,县委委重强化培训、促示范创建,以培训和智慧旅游政策宣贯,引导企业加强信息化建设。近三年更是积极组织涉旅企业创建杭州市智慧旅游示范单位,目前已累计达16家,总数位列全市各区县首位,为企业争取扶持资金达300余万元。

## 树律师形象 展委员风采 ——记政协委员章献彪

委员风采

记者 郑文彬

章献彪,浙江省泽道律师事务所合伙人、律师,县政协九届委员。

自执业以来,他牢固践行社会主义法治理念,严守执业纪律,恪守职业道德。10多年的执业经历和磨炼,让他成为了淳安律师新生代的带头人和法律服务的先锋模范。

围绕政府中心工作,他通过法律服务促进政府依法行政。同时,作为法律顾问,成功处理社会各界关注的群体性社会纠纷,有力疏导民事纠纷,成为党和政府打造“和谐社会、平安社区”的先锋兵。

一直以来,章献彪以法为业,以律为师,勤勉尽责,服务社会,先后办理各类诉讼案件1000余件,这些案件的成功有效办理,不仅有力宣传了法律知识,也产生了巨大的社会效果。

在杭州推进“律师进社区(农村)”过程中,章献彪跑基层、蹲农户,在涉农、涉法、涉诉等农村纠纷中解决了大量的案件。他还通过承办法律援助案件、举办培训讲座、义务解答法律咨询等方式,承担了大量社会公益性法律事务,树立了律师在法治社会中正能量的形象。

作为一名新委员,章献彪围绕康美千岛湖战略,走基层、听民意,积极建言献策,提交《依法提高政府行政执法能力,推进依法行政》和《关于规范管理农业生产中农药化肥使用产生的包装垃圾的防治污建议》提案,两份均被采纳并交承办。同时,关注民生,以提案形式反映社情民意,积极参加政协组织各项活动,以良好状态履行委员职责。

## 新城造林忙规划 来年荒山美似画



眼下正值今冬明春绿化造林计划落实时节,青溪林业站技术人员会同青溪新城人员组织上山对2018年种植珍贵树种、经济林油菜等进行规划作业设计落实,为来年绿化造林打好基础。  
通讯员 章顺来 摄

## 王阜乡纪委多措并举推进作风建设

通讯员 周晓烨 记者 储珊

“以绳墨取曲直,以天平秤克毫,以尺度定分寸,以火候掌成色,纲有形,行有度,手中有尺度,心中有规范……”近日,王阜乡工作微信群里十分热闹。原来,2018年元旦、春节将至,乡纪委赶在节前为每一位乡、村干部送上廉政提醒祝福。

作为党的十九大后首个重要节点,2018年“两节”也是“四风”问题易

发多发期。对此,王阜乡纪委提前谋划,强化日常监督,严查“节日病”。在全乡范围内深入开展纪律教育,多措并举向党员干部发信号、打招呼、提要求,教育引导他们加强党性修养,增强遵规守纪的思想自觉和行动自觉,巩固落实中央八项规定精神成果,确保节日期间风清气正。

今年以来,王阜乡通过明察暗访、专项检查、随机抽查等手段,借助新媒体新技术,创新监督方式,使用钉钉考勤软

件对乡村两级干部进行日常管理纪实。同时,增强监督检查灵活性,围绕潭唐线公路改建、小城镇环境综合整治、市卫创建、清洁乡村等重点工作,深入整饬“三不”问题,约谈、批评教育违规违纪党员干部34人次,形成良好的警示效应。

“作为乡镇基层,在日常监督执纪过程中,用好问责利器。一经查实,严肃处理,绝不姑息,为2018年全乡抓作风建设开好局、起好步。”该乡纪委负责人表示。

## “党建+制度” 助推大墅林业站工作再扬帆

通讯员 黄世国 记者 李维维

12月25日是每月一次的党支部主题党日,这一天,大墅镇林业站像往常主题党日一样开展了集中学习。不过这一次,就党风廉政教育相关内容,他们统一购买了书籍,监督站员们自己学,学后相互交流学习笔记,体会互动、相互促进。

“林业工作推进到哪里,党风廉政建设就抓到那里。”这是大墅林业站工

作人员时常挂在嘴边的一句话。自党的十九大顺利闭幕以来,该林业站深入开展学习党的十九大报告,推“党建+学习制度”,把廉政教育形成制度化,制定学习计划,不定期以站员为案例,开展廉政教育、警示教育,通过学习转变作风,筑牢拒腐防变思想防线。

同时,明确“党建+考核制度”,每个季度重点从工作纪律、工作目标、履职担当三方面制定“党员+岗位廉政清单”、“党员+工作目标完成清单”、

“党员+主动履职责任清单”,通过三张清单量化打分,或评优鼓励,或批评教育。

有考核就必须要有完善的监督制度,该林业站还实行“党建+监督制度”,建立工作“双随机”督查检查机制,对站员分管乡镇的业务工作,分项不定期双随机,交叉检查,及时发现问题,及时提醒整改,“严”抓、“早”抓、“小”抓,进一步预防涉林职务犯罪,确保权力在阳光下运行。



新年将至年味浓

记者 储珊

新年临近,各种年画、春联、灯笼等越卖越火。虽然离春节还有不少天,但在南山大街、滨湖路贸易市场等地,随处可见卖春联和年画的小商贩。  
记者在摊位前发现,来买春联、福

字、年画的大多是中老年人,有喜欢买印刷体的,有喜欢买手写的。一次性买了60多个小灯笼的王先生告诉记者,他今年刚造了新房子,计划在元旦摆上几桌乔迁的喜宴,到时候大门客厅等都要挂上“红彤彤”的装饰物,“图个喜庆嘛,反正也不贵。”

正在忙着发货收钱的喜铺老板陈竹云则分享了一个新变化:“现在大家都喜欢买个个性化的产品了,比如我们这个对联,都是中国风的,属于文创产品,基本客户都是比较有品位的。”陈竹云说,他还开了网店,这两天每天都有30多个单子要发,生意十分红火。

## 从“一站服务”到“全能社工” 社区便民服务再“升级”

记者 方俊勇 通讯员 管宏伟

12月26日,是南山社区“搬家”到新址南景路179号(绿园新村大门对面)的第一天。当天下午,家住绿园新村的余女士,便在社区“新家”有了不一样的感受:以往的一站式服务大厅不

见了,替代的是一个全能社工服务台,听说她要“4050”申请补助后,两名全能社工当场便为她麻利办妥。  
让社区干事由“专能”变“全能”,让居民们办事不再担心折腾,进而推动“智慧社区”建设,这是“全能社工”提出的初衷。因

“全能社工”契合了社区百姓的新需求,目前,千岛湖镇社区已经开展试点。  
全能社工试点带来了两大改变。首先是居民想办的事儿在一个窗口内就能完成,不用找专门社工,大大方便了群众办事,也大大提升了办事效率。其次是社区

通讯员 姚炳娥 记者 汪琛

“育婴师是指主要从事0到3岁婴幼儿照料、护理和教育的人员……”近日,为了让在家育龄妇女掌握育婴知识,屏门乡组织了100余名各村计生员、村妇联成员及育龄妇女参加了两期培训。  
据悉,此次授课分理论学习、现场操作及考试等多个环节,结束后颁发有关证书。此次培训,不仅能更好的为产妇及婴幼儿服务,也让更多的农村妇女具备月嫂资质,为从事家政行业打下基础。

丰富的全能社工,凡是和居民相关的事,她们都能答得出、能接受办理,其职能涉及了养老服务、老年证办理、4050补助申报、准生证办理等方方面面。随着这项试点工作的推进,今后我县的各个社区,将努力实现“全科受理、全能服务”。

## 爱老孝老 情暖寒冬



通讯员 郑倩雯 记者 储珊

“来,坐这儿晒晒太阳。”近日,里商乡敬老院正式开业,里商乡政府派车前去石林敬老院把居住在那里的8位里商老人接回“家”来。  
为了让他们感受到温馨的氛围,里商乡政府提早组织乡团委、妇联以及残联组成志愿服务小分队帮助老人整理床铺、打扫卫生,做好迎接准备。看着老人们满足的笑脸,志愿者们纷纷表示,要号召更多人加入到队伍中来,关注孤寡老人,为他们送去社会大家庭的温暖。

## 防治松毛虫 确保林常葱

记者 汪琛 通讯员 汪绪坤

“通过喷洒药剂,松毛虫死亡率达到95%以上。”近日,记者从县森防站得知,经过多种措施的防治,全县松毛虫综合防治取得了实效。  
今年年初以来,为防治森林病虫害发生,针对松毛虫分布区域有养蚕、养蜂、水域等因素的制约,县林业局采取了城区、景区喷洒生物药剂防治、养蜂区施放微生物白僵菌防治,养蚕区释放天敌昆虫赤眼蜂和悬挂杀虫灯防治等多种防治措施,并派专业技术人员现场指导防治工作,多措并举打响防治松毛虫攻坚战。  
为维护群众切身利益及山林绿化环境,下一步,县林业局将进一步加大松毛虫病普查监测工作力度,做到早发现、早报告、早防治,发动全县各村护林员进入山林巡查,走村入户向群众普及防范知识及措施。

## 培训育婴师 增加新资质